
 

Najčastejšie chyby zistené pri kontrole správnosti monitorovacích ukazovateľov vo výročných správach projektov. 

 

1. typ chyby - pri narastajúcom ukazovateli hodnota ukazovateľa skutočný stav ročný je vyššia, než skutočný stav 

kumulatív (prijímateľ neuviedol kumulatív) 

 

 

 
 

Prijímateľ vyplnil pri ukazovateli P0605 skutočný stav ročný hodnotami 5/10/15, no skutočný stav kumulatív 

hodnotami 0/0/0, čo je chybné a manažér RO / SO mal žiadať opravu. 

Dôsledkom takejto chyby je nesúlad ročných a kumulatívnych agregovaných hodnôt ukazovateľa za celý operačný 

program. 

Správne mal prijímateľ v oboch prípadoch, za skutočný stav ročný, aj za skutočný stav kumulatív uviesť hodnoty 

5/10/15, za predpokladu, že sa jedná o prvý rok vykazovania uvedeného ukazovateľa, a teda do kumulatívu nevstupujú 

žiadne údaje za predošlé roky implementácie.  

 

(Ak by sa ukazovateľ P0605 vykazoval už aj v predošlom roku, kumulatívna hodnota by mala obsahovať súčet hodnoty 

z predošlých rokov a z tohto roku.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2. typ chyby  - projektový ukazovateľ už nenarastá v dôsledku ukončenia príslušnej aktivity, ale projekt ešte 

pokračuje 

 

 
 

Správa v roku 2018 



 
 

- za rok 2018 v rámci NP v uvedenom príklade nie je zaevidovaná žiadna nová karta účastníka z dôvodu nezapojenia 

nových UoZ/ZUoZ  v mesiaci január 2018, nakoľko sa realizovalo len dofinancovanie a ukončovanie projektu.  

Pozn. Prijímateľ urobil chybu aj v MS projektu za rok 2016, kde uviedol len kumulatívnu hodnotu ukazovateľa. 

Rovnakými hodnotami (725 / 80 / 645) mal vyplniť aj skutočný stav ročný.  

- v januári v roku 2018 nebol zapojený žiadny nový UoZ/ZUoZ, a preto skutočný stav ročný mal byť pri každom 

merateľnom ukazovateli 0 (nie 516 / 52 / 464, ale 0 / 0 / 0). 

 

Skutočný stav  kumulatív  počet zapojených UoZ/ZUoZ spolu 1241 v merateľných ukazovateľoch je správny, nakoľko 

za rok 2016  bol počet zapojených 725 UoZ/ZUoZ a za rok 2017 bol počet zapojených 516 UoZ/ZUoZ 

 

Sledovanie ukazovateľa sa ukončí až z dôvodu ukončenia projektu.  

V prípade, kedy v konkrétnom roku nie je žiadna nová osoba zapojená do projektu, sa ako skutočný stav ročný uvedie 

nula a ako skutočný stav  kumulatív  sa uvedie posledná dosiahnutá hodnota. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3. typ chyby - do kumulatívu neboli započítané výsledky za predošlé roky 

 

správa za rok 2017 

 
 

Správa za rok 2018 

 
 

Správne mal byť kumulatív za rok 2018 31+1=32, alebo je chyba v časti skutočný stav ročný, kde malo byť uvedené 

30, ako nárast ukazovateľa v roku 2018. 

 

 


